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INSTITUCION EDUCATIVA

ANTONIO JOSE DE SUCRE

PERIODO 2

TALLER DE RECUPERACION 11°

‘\,) Determina el dominio y el rango de cada una dela
siguientes funciones. Si las funciones representada
son polinémicas, indica ¢l grado que puede tene
cada una de ellas. Justifica tu respuesta.

a Lee, abserva y resuelve.

b= =5 + 5x

La altura de un chorro de agua cn metios, relativa
desde el suelo, esta dada por una funcién que de-
pende de la distancia horizontal %, en metros, por la

' 138. Determina la altura médxima y el alcance médximo

para los cuales la altura del chorro es igual 2 0,9

123,

m Relaciona cada gréfica con su respectiva funcién.
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Halla ¢l dominio y ¢l rango de las siguientes n ¥
-
A

ciones. Luego, realiza la grifica de cada una.
102. fx) = — 2x — 3 106. flx) = x% — 4x

103, flx) = 3x + 1

104.4x) =2 —x + 1

107. fi) = —dc — 3
108. flx) = —a? + 2x
105. fl) = — 3%+ 5 109, fl=L+x—5




a]-fﬁ y resuelve. 8. Se desea conocer el nivel de madurez lectora de un grupo

La altura en metros de un drbol # afios después de de 50 sujetos de 2° de ESO, para ello se ha aplicado una
g4 1 prueba cuyas puntuaciones han sido las siguientes:
haber sido sembrado, estd dada por A(z) = g it
18 17 7 12 15 6 7 10 9 4

142. ;Cudl era la altura del 4rbol cuando fue sem- 9 7 20 9 10 13 11 2 16 8

brado? 3 09 4 2 19 14 15 9 8 1
143. Determina analfticamente cudnto tiempo le 0 13 10 4 10 3 18 17 7 12

llevé el 4rbol alcanzar los cinco metros de altura. 15 16 6 7 11 12 g 3 2 4
144. ;El 4rbol llegard a tener una altura superior a 9

metros? Justifica tu respuesta. a. Elabora una tabla de frecuencias para datos agrupados con 5

intervalos.
&l Lee y resuelve, b. Encuentra la media, la mediana y la moda.

La cicatrizacion normal de una herida se Pucdc ob-

. o e c. Realiza un diagrama que represente los datos.
tener por medio de la funcién exponencial. Si A es

el drea original de la herida y A es el drea después de FECHA DE ENTREGA Y SUSTENTACION DEL PLAN
n dias, entonces, la expresion 4 = 4,035 describe DE APOYO: Octubre 21y 22 a las 2 p.m.
¢l drea de dicha herida en el #-ésimo dia después de NOTA: Si debe el plan de apoyo del primer periodo, también
aenctida In lesién. lo debe entregar y sustentar en estas fechas.

163. Supén que una herida tenfa inicialmente 81 cm?,
sQué tan grande serd el drea de la herida después
de 3 dias?

164, ;Qué ran grande serd la herida después de 10
dias?

7. Realiza las graficas de las siguientes funciones,
iniciando con la tabla de valores y determinando el
dominio y el rango:

a.f(x) =4—-5x
b. f(x) = 4x? —5x—2
c. f(x) =3x3—-2x

d. f(x) = 2.502¥

e.f(x) =v2x -3
£ f(x) — 6x+4

2x-8



